臺北縣立石門國民中學八十八學年度第二學期第二次段考一年級數學科試題

範圍：２－２～３－３　　　　　　　　　　班　　號　姓名：　　　　　　　　　命題教師：江美芬

1． 選擇題：（每題５分）

(  　　　   )1. 請問Ｘ＋Ｙ＝１的圖形不通過下列哪一個象限？(一(二(三(四　　象限。

(  　　　   )2. 下列哪一組的比值與3：2的比值是不相等的？(
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：1(1.5：1(12：8  。

(  　　　   )3. 若3X＝2Y（X、Y均不為0），則X：Y＝(3：2(4：6(4：9(無法比較。

(  　　　   )4. 比例式若為ａ：ｂ＝ｂ：ｃ時，稱ｂ為ａ與ｃ的比例中項，則１與９的比例中項為(３(－３((３(以上皆非　。

(  　　　   )5. 若ａ：ｂ＝2：3，ｂ：ｃ＝6：7，則ａ：ｂ：ｃ＝(2：3：7(2：6：7(2：6：14(4：6：7  。

(  　　　   )6. 若ｘ＋２ｙ＝１２，ｘ、ｙ均為正整數，則此方程式有幾組解？(無解(２組解(５組解(無限多組解　　。

2． 填充題：（每格４分）

　　　　　１．若（０，ａ）、（０，ｂ）兩點均為方程式2ｘ＋ｙ＝6的解，則ａ＋ｂ＝？

　　　　　２．若點（５，ａ）為方程式ｙ＝３之圖形上的一點，則求ａ＝？

　　　　　３．若兩正方形之邊長比為２：３，則求(兩正方形之周長比。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(兩正方形之面積比。

　　　　　４．一年忠班共有２２個學生，第二次段考的數學成績有８個不及格，請求出及格人數與不

　　　　　　　及格人數的比值。

　　　　　５．求出下列各比例式中的ｘ值：

　　　　　　　(２：ｘ＝３：９

　　　　　　　(（ｘ＋２）：３＝（２ｘ＋１）：２

　　　　　６．愛說笑國中之男、女生人數比為５：６，若男生為１５０人，則女生為多少人？

　　　　　７．設５：ｘ：９＝１０：３：１８，則ｘ＝？

　　　　　８．若柳丁３公斤的價錢與蘋果２公斤的價錢相等，則柳丁和蘋果之價格比為何？

　　　　　９．設２ｘ＝３ｙ，３ｘ＝４ｚ（ｘ、ｙ、ｚ均不為０），求ｘ：ｙ：ｚ＝？

3． 應用題：（共２６分）

1． ｙ＝ｘ＋３，(求此方程式之圖形與兩軸（即ｘ軸與ｙ軸）之交點坐標。（３分）

　　　　　　　　(畫出此方程式之圖形。（３分）　　　　　　　　　　ｙ

　　　　　　　　(求出此方程與兩軸所夾之(的面積。（３分）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　０　　　　　　ｘ

2． 設ｘ：ｙ＝３：５，且２ｘ＋３ｙ＝８４，求（ｘ＋１）：（ｙ＋６）的比值。（５分）

3． 有一(之三內角(Ａ：(Ｂ：(Ｃ＝１：３：５，則求(Ａ、(Ｂ、(Ｃ的度數。（６分）

４．(在坐標圖中畫出Ｙ＝３的圖形。（３分）(畫出通過點（２，３）且平行Ｙ軸的直線。（３分）

　　　　　Ｙ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｙ


　　

　　　　　０　　　　Ｘ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｘ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　０
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